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SLOVO MAJITELE

Ing. Marian Manda, CSc.

předseda představenstva

„Milí čtenáři, kolegové, přátelé,

každý náš firemní rok je bohatý na události a zážitky a já jsem rád, že jejich 

počet neklesá a že se na jejich průběhu podílíte. Letošní vydání zpravodaje je 

jubilejní, jde o 10. ročník a vychází příznačně v jubilejním 20. roce, který letos 

slaví naše akciová společnost.

Z pohledu významných událostí COMAXU hodnotím letošní rok jako velmi 

intenzivní a dovoluji si zde zmínit momenty, které osobně považuji za klíčové: 

Byl jmenován nový generální i nový finanční ředitel, zkumulovali jsme funkci ředitele dělicích a profilovacích 

linek, ustanovili jsme nového vedoucího projektu budoucí lakovací linky, doplnili tým o M&A manažera 

a přijali kandidátku na pozici vedoucí personálního úseku

Úspěšně jsme zrealizovali 3 zahraniční akvizice; koupili jsme německou firmu KBS-Rohr Handelsges. mbH, 

italskou společnost Cogi S.r.l. a dvojici výrobně logistických společností mezinárodního holdingu Bravo 

Naše dceřiná společnost MTC Development s.r.o. pokračuje v realizaci projektu BYTY COMAX, bytový dům A 

jsme předali vlastníkům a pokračujeme ve stavbě bytového domu B

Zahájili jsme výstavbu zahradního centra Comax s multifunkční halou

Uzavřeli jsme smlouvu na implementaci nového ERP systému

Spolu s řediteli našich 4 tuzemských a 4 zahraničních poboček jsme ve Velvarské Záložně oslavili 20. výročí 

naší akciové společnosti

O podrobnostech zmíněných událostí a dalších skutečnostech 

letošního roku se dočtete na následujících stránkách. Řadíme je opět 

chronologicky, tak jak se v průběhu roku udály, aby co nejlépe 

zrcadlily, jak probíhal náš rok. 

Byl rok 2025 úspěšný? Určitě ano, přinesl nám další finanční zdroje, 

které budeme potřebovat pro největší investici v historii naší 

společnosti, kterou bude nová lakovací linka s náklady přes 

1 miliardu korun.  

Chtěl bych Vám popřát, abyste si čtení našeho jubilejního čísla 

COMIXU užili, zavzpomínali na příjemné chvíle a potěšili se z našich 

společných výsledků. Dále bych Vám rád popřál pevné zdraví 

a štěstí v osobním životě a hodně pracovních úspěchů. Na závěr mi 

dovolte podělit se s Vámi o jednu osobní událost; kromě firemních 

oslav jsem si letos užil dvojnásobnou oslavu narození vnuček.“
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EKONOMIKA ROKU 2025

JSME ŽIVOU SOUČÁSTÍ KOMUNITY

Finanční dar Nemocnici Slaný

Každý rok pořádáme charitativní vánoční tombolu plnou 

hodnotných cen, jejíž výtěžek pravidelně přesahuje sto 

tisíc korun; výtěžek poslední vánoční tomboly jsme letos 

v lednu věnovali novorozeneckému oddělení Nemocni-

ce Slaný. Za prostředky získané od našich zaměstnanců 

pořídilo novorozenecké oddělení slánské nemocnice 

moderní přístroj pro rychlé, bezbolestné a spolehlivé 

vyšetření sluchu miminek bezprostředně po narození. 

Včasné odhalení sluchové vady zásadně ovlivňuje vývoj 

řeči - díky novému přístroji lze léčbu nebo rehabilitaci 

vady miminka zahájit okamžitě.
Na snímku zleva: zástupkyně Comaxu,

primář a vrchní sestra novorozeneckého oddělení

Nemocnice Slaný
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LEDEN 2025

Na dolním snímku vpředu košický obchodní tým

Karol Sponták a Kamil Hegeduš.

V pozadí obchodní partneři.

Veletrh BAU MNICHOV 2025

Náš obchodní tým z divize výroby ocelových profilů zažil 

na lednovém stavebním veletrhu BAU v Mnichově

intenzivní týden; návštěvníky stánku seznamoval 

s portfoliem výztužných a konstrukčních profilů z produk-

ce našeho košického a litovelského závodu a nezapomněl 

ani na profily s antikorozní povrchovou úpravou Magnelis, 

určené pro instalace pozemních solárních elektráren. 

Na stánku jsme představili také naše lakované střešní 

výrobky, vyráběné pod značkou STŘECHY COMAX.

Veletrh BAU potvrdil, že je místem pro kvalitní produkty 

všech našich divizí: mají totiž jednoho společného 

jmenovatele - stavební průmysl.

Děkujeme všem návštěvníkům našeho stánku a těšíme se 

na viděnou v Mnichově v roce 2027.

Mezinárodní stavební veletrh v Mnichově byl intenzivní
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www.solroof.cz 
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ÚNOR 2025

Radek Hořák a Lenka Hasalová ze STŘECH COMAX

losují vítěze veletržní soutěže

50 % NA KRYTINU ZNAČKY COMAX® 
A 10% PRO VŠECHNY SOUTEŽÍCÍ! 

STŘECHY COMAX na výstavě i tentokrát pořádaly soutěž 

o kvalitní plechovou střechu – předmětem výhry byla sleva 

50% na krytinu značky COMAX® několika různých typů 

a odstínů. Štěstí se usmálo na výherce z Libereckého kraje 

pana Davida Pátého, jemuž blahopřejeme, ale ani ostatní 

soutěžící nepřišli zkrátka – všichni, kdo na našem stánku 

vyplnili registrační formulář do soutěže, získali veletržní 

slevu 10% ve formě voucheru na jednorázový odběr krytiny 

zn. COMAX®.

Výstava STŘECHY-SOLAR-ŘEMESLO 2025

STŘECHY COMAX představily integrovanou solární střechu SOLROOF

Jakožto pravidelný vystavovatel jsme letos na 26. ročníku 

pražské výstavy představili několik novinek, mezi ně patří 

střešní fotovoltaický systém SOLROOF - „neviditelné“ řešení 

fotovoltaické elektrárny integrované v ocelové krytině, dále 

maloformátová hliníková šablona RECHTECK obdélníkové-

ho tvaru a konečně hliníkové střešní podhledy COMAX 

EXPERT s životností až 75 let. Zájem návštěvníků byl velký

a nás těší pozornost, kterou našim výrobkům věnují.
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ÚNOR 2025

STŘECHY COMAX otevřely SKLAD NA MORAVĚ

STŘECHÁM COMAX se v Česku daří

Růst poptávky po našich střešních výrobcích jde ruku 

v ruce s růstem střediska a vyžádal si rozšíření 

expedičních lokalit i prodejního týmu. 

Nová expediční pobočka STŘECHY COMAX v Litovli nám 

díky strategické poloze umožňuje ještě efektivněji 

zpracovávat objednávky a poskytovat špičkové služby, 

na které jsou u nás zákazníci zvyklí. Díky novému skladu 

jsme schopni zpracovávat větší množství zakázek během 

kratší doby a zajistit tak expresní dodávky koncovým 

zákazníkům i obchodním partnerům.

A i na této moravské pobočce nabízíme profilování 

falcovaných střešních krytin přímo na místě stavby. 

www.strechycomax.cz

Obchodní zástupce pro 

jihozápadní a severní Čechy. 

Rodák z Plzně a celoživotní 

obchodník. Do Comaxu si přinesl 

zkušenosti z prodeje střešních 

krytin a sendvičových panelů, 

ale má za sebou např. i prodej 

automobilů či manipulační 

techniky. Ve volném čase rád 

cestuje, jezdí na kole a lyžuje.

NOVÉ TVÁŘE obchodu STŘECHY COMAX

Jan Baroch

Obchodní zástupce pro 

Moravu pracující na naší 

pobočce v Litovli. Obchodník 

se zkušenostmi z maloobchodu 

pracoval několik let v Mountfiel-

du. Hraje fotbal a rád tráví čas 

s rodinou, společně sportují 

a zahradničí.
Petr Kulík

NOVÝ SKLAD V LITOVLI
3.2.2025 jsme pro Vás otevřeli
nový expediční sklad

Víska 36, Litovel
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BŘEZEN 2025

ARCHITEKTONICKÁ SOUTĚŽ má vítěze 

Představujeme OCENĚNÉ NÁVRHY:

Tvář naší nové budově vtiskne návrh Ing. Arch. Michaely Bergové

V březnu se u nás v Comaxu uskutečnilo setkání účastníků 

vzdělávací platformy INSPIRELI. Ta umožňuje mladým 

architektům zpracovat návrh pro privátního klienta a získat 

zakázku. Na setkání v Comaxu jsme vyhlásili vítěze soutěže 

o návrh interiéru naší nové víceúčelové dvoupodlažní 

budovy na půdorysu 1.000 m². 

Do soutěže své návrhy přihlásilo 8 mladých architektů 

a všem se velmi dařilo, hodnocení poroty nebylo jednodu-

ché. Ocenění získaly 3 návrhy, které nejvíce odrážely 

zadání a byly zároveň patřičně originální a reprezentativní. 

Vítězný návrh, podle něhož bude interiér stavby realizován, 

je dílem Ing. Arch. Michaely Bergové. Více se o stavbě 

dočtete na str. 24.

1. 2. 3.
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BŘEZEN 2025

KBS-ROHR HANDELSGES. MBH

KBS-ROHR se stal součástí skupiny COMAX

METAL TRADE COMAX, a.s. pokračuje ve strategii 

zúročit 30 let zkušeností v průmyslu zpracování 

plechů a budovat silnou hutní skupinu s kvalitním 

portfoliem, která bude v evropském měřítku první 

volbou renomovaných odběratelů.

KBS-Rohr Handelsges. mbH je letošním přírůstkem 

do tohoto konceptu. Přes 30 let dodává partnerům

 v Německu přesné, nerezové a bezešvé trubky a pro 

své know-how nezřídka plní roli „prodlouženého 

pracovního stolu“ svých zákazníků.

Patrick Baumann vystudoval 

ekonomii a součástí společnosti 

KBS-Rohr je od roku 2017. Po nástupu do oddělení 

kvality pracoval na pozici asistenta vedení a byl 

odpovědný za výrobu. Patrick je od roku 2022 jednate-

lem společnosti a má na starosti výrobu, finance, lidské 

zdroje a IT. Díky svému technickému a obchodnímu 

vzdělání kombinuje praktické znalosti výroby 

se strategickým řízením společnosti.

Markus Schmitz pracuje 

ve společnosti KBS-Rohr 25 let. 

Svou kariéru ve firmě zahájil jako výrobní dělník 

a postupně se propracoval v žebříčku pozic v oblasti 

administrativy prodeje, nákupu a samotného prodeje. 

Díky nasazení a odborným znalostem později nastoupil 

na pozici obchodního manažera, byl jmenován proku-

ristou a dnes je jako generální ředitel zodpovědný 

za strategické a provozní řízení společnosti.

Markus Schmitz
Generální ředitel

Patrick Baumann
Jednatel

www.kbs-rohr.de
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DUBEN 2025

COGI S.R.L.

Cogi S.r.l. je italský výrobce kvalitních ocelových dílů pro 

suchou stavbu, z jeho výrobních linek denně odcházejí 

podpěry pro modulární stropy (pro podhledy z minerál-

ních vláken) či konstrukce pro sádrokartonové příčky. 

Letos v dubnu se Cogi stalo součástí skupiny COMAX. 

Absolvent politologie na 

univerzitě v Miláně strávil po 

promoci několik měsíců v Číně, kde se věnoval 

obchodu. V Cogi pracuje 24 let, první roky jako 

obchodní zástupce pro severozápadní Itálii, poté 

jako obchodní ředitel pro Evropu a Itálii a dnes jako 

generální ředitel. Od dubna 2025 řídí všechny 

aktivity společnosti Cogi v rámci skupiny Comax. 

Vedle rodné italštiny hovoří anglicky a španělsky.

Exkluzivně: steelMAX by Cogi 

Cogi využilo odbornosti svých technologů a vyvinulo 

i další sortiment, jako jsou ocelové konstrukce pro 

modulární domy či stavební pouzdra (rámy) pro 

posuvné dveře, které lze snadno a rychle smontovat 

jako stavebnici přímo na místě stavby.

Stefano Guidotti
Generální ředitel 

COGI chytře doplnilo výrobní sortiment skupiny COMAX 
a rozšířilo náš odběratelský trh

www.cogi.info
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DUBEN 2025

BYTY COMAX

Otevřeli jsme VZOROVÝ BYT v domě A

Nebyli jste ještě 
na prohlídce?

Pak přijďte, ukážeme vám nejen 

vzorový byt a standardy provedení, 

ale i možnosti alternativních 

povrchů/odstínů, výhledy, podzemní 

garáže a sklípky.

V neposlední řadě uvidíte, jak 

postupuje stavba bytového domu B 

- dokončen bude v září 2026.

www.bytycomax.cz
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KVĚTEN 2025

RÝSUJÍ SE DVOJČATA

Představujeme BYTOVÝ DŮM B

II. etapa projektu přinesla nové dispozice 2+kk

Nadzemní podlaží domu B

Přízemí domu B

Na první pohled stejný dům se stejně kvalitním standar-

dem bydlení. Na druhý pohled nové dispozice u bytů 

2+kk: v reakci na poptávku přinesl dům B ekonomičtější 

čtvereční výměry  50 m² a 56 m² (dříve 71 m²).

Prostorné rodinné byty 3+kk (86 m²) s výhledy do tří stran 

jsme v domě B zachovali a ke všem bytům nadále náleží 

lodžie u každého pokoje a sklep zdarma. K bytům lze 

dokoupit garážové stání.

Bytový dům B má 38 bytových jednotek a díky dokon-

čenému vzorovému domu A, který funguje jako ukázková 

reference stylu a kvality bydlení, si dům B získal zájemce 

okamžitě.

Postup stavby mapujeme v Aktualitách na webu

www.bytycomax.cz

Pohled na stavbu: květen 2025
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ČERVEN 2025

MTC CUP 2025 = TRIUMF COMAXU 7:1

Potřinácté v řadě jsme letos v červnu pořádali firemní 

fotbalové odpoledne. Tentokrát nešlo o turnaj, kde by se 

po vzoru předchozích ročníků utkaly týmy zaměstnanců 

s týmy zákazníků (rádi se chlubíme, že domácí vyhrávali), 

nýbrž o zápas sesterských firem COMAX vs. OETINGER. 

Pro utkání jsme zvolili legendární Ďolíček v pražských 

Vršovicích, domov fotbalové Bohemky. 

Proti českému COMAXU nastoupila německá sesterská 

společnost OETINGER Aluminium. Obě firmy se už na hřišti 

v minulosti utkaly a nasadily zkušené hráče. 

První poločas skončil nerozhodně 1:1, a tak ještě o přes-

távce měli fanoušci možnost sázet na vítěze. Ve druhé půli 

však Comax převzal vedení a s přehledem dovedl utkání 

k triumfu 7:1. 

Gratulujeme týmu METAL TRADE COMAX k přesvědčivé-

mu vítězství nad týmem OETINGER Aluminium a soupeřům 

děkujeme za důstojnou reprezentaci.

Deset diváků z řad našich zaměstnanců úspěšně tipujících 

na vítěze utkání získalo vstupenky na domácí utkání 

Bohemky v sezóně 2025/2026 dle vlastního výběru.

13. ročník přinesl v „PÁTEK TŘINÁCTÉHO“ výhru COMAXU

Vítězný tým 

METAL TRADE COMAX, a.s.

Poražený soupeř 

OETINGER Aluminium GmbH
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ČERVEN 2025

FOTBALISTÉ COMAXU OPĚT NA STUPNÍCH VÍTĚZŮ

V červnovém celostátním fotbalovém finále Zaměstna-

necké ligy Deníku 2025 v Roudnici nad Labem vybojo-

val COMAX skvělé 3. místo mezi firmami z celé republiky!

Bitva o 3. místo nabídla vyrovnaný průběh. Za stavu 3:3 

musely rozhodovat penalty. Šťastnější byl nakonec tým 

METAL TRADE COMAX. Kromě poháru a medailí naši 

fotbalisté získali voucher na návštěvu pivovaru Plzeňský 

Prazdroj se školou čepování a občerstvením formou rautu.

Brankář našeho bronzového týmu, ředitel lakovací linky

Zdeněk Kieryk okomentoval průběh utkání a výsledky:

„Musím uznat, že úroveň tady byla výborná. Skvělý tým 

měli kluci z Plzně. Velkou kvalitu měl vítězný celek. Bylo 

vidět, že všem postupně docházely síly. Možná jsme 

doplatili na to, že jsme ve skupině vyhráli první dva zápasy 

a pak jsme ty dva těžké sehrály prakticky bez pauzy. 

Třetí místo ale bereme jako úspěch,“ dodal Zdeněk. 

Připomeňme, že pro COMAX 

šlo o již 3. účast v tomto 

celostátním turnaji firemních 

týmů a na stupních vítězů 

nestanul poprvé – v roce 

2021 ligu Deníku vyhrál 

a získal letecký zájezd na 

evropskou fotbalovou ligu 

dle vlastního výběru – fotba-

listé COMAXU odletěli do 

Říma, kde si na Olympijském 

stadionu vychutnali zápas 

Lazio Řím - Juventus Turín.
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ČERVENEC 2025

PLUXEE: Benefit, který dává SVOBODU VOLBY

K 1. červenci 2025 jsme nabídku firemních benefitů rozšířili

o benefitní kartu s kreditem 10 000 Kč, která dává každé-

mu zaměstnanci možnost individuální volby odměny 

z pestré nabídky volnočasových či zdravotních programů 

mnoha obchodních partnerů.

Zaměstnanci si zároveň mohou 

svůj kredit na benefitní kartě 

individuálně navýšit až do 

výše nezdanitelného zákonné-

ho limitu a ušetřit na dani 

a odvodech oproti téže částce 

ve zdanitelném příjmu.

Zaměstnanecký BENEFITNÍ PROGRAM doplnily eBENEFITY

13. plat

Příspěvek
na stravování

Sleva na
firemní výrobky

Odměna k životnímu
jubileu

Náborový
příspěvek

Příspěvek na penzijní
/ životní pojištění

Týden dovolené
navíc

Příspěvek na
rekreaci dětí

Firemní sportovní
a společenské akce

Odměna za
odpracovaná léta

Multisportka eBenefity

Docházkový
bonus

Naše benefity v kostce:

www.vyhledavac.pluxee.cz 

Seznam provozoven,
kde kartu mohu uplatnit:

Nový BENEFIT pro naše zaměstnance - 10 000 Kč na volný čas

Z

s

in

v

h

Každý rok pro zaměstnance pořádáme několik firemních 

eventů – s pravidelností se scházíme v pololetí a na Vánoce, 

kde jsou mezi námi vítáni i rodinní příslušníci zaměstnan-

ců. K tomu generujeme i další nabídku společného progra-

mu – loni to byl výlet do Drážďan, do Škodovky, do Prazdroje 

anebo do Karlína na muzikál, letos jsme vedle fotbalu 

uspořádali letní párty ke 20 letům společnosti či exkurzi 

do ocelárny. 



O krátký rozhovor jsme požádali Davida Pokorného, vedoucí-

ho nové zkušebny a technika kvality našeho výrobního 

závodu v Litovli.

Kontrole kvality se v Comaxu věnujete několik let. Jaké 

změny přinesla laboratoř pro zkoušení mechanických 

vlastností materiálů do Vaší práce a jak zásadní bylo její 

otevření pro výrobu a zákazníky?

Nová laboratoř je symbolem toho, že kvalita u nás není jen 

slovo, ale skutečný závazek. Dříve jsme byli závislí na externích 

měřeních, dnes máme vše pod jednou střechou a výsledky 

tudíž okamžitě k dispozici. Díky tomu dokážeme reagovat 

pružně a zákazníkům garantovat 

spolehlivost i v těch 

nejnáročnějších projektech.

16.

ČERVENEC 2025

COMAX otevřel moderní ZKUŠEBNU MATERIÁLŮ

V našem výrobním závodě v Litovli, kde vyrábíme škálu ocelových profilů 

pro stavebnictví, fotovoltaický průmysl či automotive, jsme otevřeli moderní 

laboratoř pro testování mechanických vlastností kovových materiálů

– pokročilý software a robustní konstrukce přístrojů od renomovaných 

výrobců garantují opakovatelnost a přesnost výsledků našich měření 

v souladu s normami.

Trhací stroj pro zkoušku tahem, bruska s leštičkou pro přípravu metalografických 

vzorků, metalografická rozbrušovací pila pro dělení materiálů se svarovými spoji, 

digitální mikroskop pro bezkontaktní hodnocení struktury zrna či vrtačko-frézka 

k přípravě vzorků z větších profilů – to vše nám umožňuje stát si za vysokou 

kvalitou našich výrobků.

Kvalitní materiál je u nás základ

David Pokorný
Vedoucí zkušebny 
a technik kvality, Litovel
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SLAVÍME 20 let a.s.!

Akciová společnost METAL TRADE COMAX slaví 2 ÚSPĚŠNÉ DEKÁDY

Před 20 lety, v srpnu 2005, rozhodli společníci firmy 

METAL TRADE Bohemia, spol. s r.o., o koupi 100% podílu 

společnosti COMAX s.r.o. Rovných 20 let poté, v srpnu 

2025, patřil poslední srpnový pátek oslavě 2 úspěšných 

dekád nástupnické společnosti METAL TRADE COMAX, 

a.s. vedené týmem Mariana Mandy. Místem oslav byla 

Velvarská Záložna.

Přítomností na oslavě nás poctili nejen naši zaměstnanci, 

ale i bývalí vlastníci dřívější společnosti COMAX s.r.o., 

starosta města, obchodní partneři a naši zahraniční manažeři 

ze Slovenska, Anglie, Itálie a Německa.

Současná společnost, která se před 20 lety transformovala 

v akciovou, již dávno není místním hráčem – o slovo jsme 

v této souvislosti požádali předsedu představenstva 

společnosti Mariana Mandu:

„Jsem hrdý na to, co naše akciová společnost za posledních 

20 let dokázala. Překonali jsme úskalí finanční krize 

v roce 2008 i dopady pandemie covid-19 v roce 2020. 

Z původně lokální společnosti se nám podařilo vybudovat 

firmu evropského formátu se 7 výrobními závody 

ve 4 zemích a konsolidovaným obratem 6,5 miliardy CZK

v roce 2024. Díky investicím ve výši přes 100 milionů EUR 

se nám podařilo zajistit pro našich 500 zaměstnanců dobré 

podmínky k udržitelnému růstu ve všech našich aktivitách.“
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Připomínáme si NÁŠ PŘÍBĚH

„Vize bez akce je snění, akce bez vize je mrhání časem.
Akce s vizí mohou změnit svět.“

(Nelson Mandela)

S promyšleným portfoliem výrobků a služeb a desítkami let zkušeností jsme dnes 

důležitým partnerem pro řadu velkých výrobních společností. V 7 výrobních 

závodech ve 4 zemích zaměstnáváme přes 500 zaměstnanců a pro řízení výrob-

ních procesů a kvality máme zavedeny mezinárodní standardy ISO a IATF.

1938 - ve velvarských kovohutích začíná výroba slévárenských slitin

1973 - společnost se rozrůstá o nový obor – lakování plechů

2005 - na trhu se poprvé objevuje jméno METAL TRADE COMAX a s ním třetí  

               výrobní obor - dělení ocelových plechů

2009 - do portfolia přibývá výroba ocelových konstrukčních profilů

2013 - zahajujeme výstavbu a správu průmyslových nemovitostí

2015 - otvíráme závod STŘECHY COMAX® a uvádíme na trh značku téhož jména

2016 - plechovou krytinu COMAX etablujeme v Anglii

2022 - zahajujeme bytovou výstavbu

2024 - přinášíme na český trh integrovaný střešní systém SOLROOF

koupě německé obchodní společnosti KBS-Rohr Handelsges. mbH s vlastním 

výrobním zařízením pro přesné řezání trubek 

koupě italské firmy Cogi S.r.l. vyrábějící profily pro sádrokartonové příčky 

a stropy, ale i speciální T-profily pro modulární stropní konstrukce

koupě dvou výrobně-logistických společností mezinárodního holdingu Bravo: 

Bravo International CZ s.r.o. a Bravo International DE GmbH, dodávajících 

ocelové střešní a fasádní výrobky do sítě evropských hobby marketů.

126 mil Eur majetkové investice (pozemky, budovy, stroje)

12,5 mil Eur finanční akvizice (nové firmy)

7 výrobních závodů ve 4 zemích (CZ, SK, DE, IT)

12 kooperujících dceřiných společností 

550 000 m2 pozemků v hodnotě 37 mil Eur (téměř 1 mld kč)

370 000 m2 výrobních, skladových a administrativních ploch

6,5 miliardy Kč konsolidovaný obrat 2024

25 milionů Kč darováno v rámci dobročinnosti

3 střešní solární elektrárny o výkonu 2 MWp 

METAL TRADE COMAX, a.s.

Kvarta Litovel, a.s.
MT Comax, s.r.o., Košice

MTC Kolín, s.r.o.

STŘECHY COMAX®

COMAX ROOFS® (UK)

OETINGER CZ s.r.o.

MTC Development s.r.o.

SOLROOF CZ s.r.o
MT COMAX Servis, s.r.o.
Comax Dach GmbH

KBS-Rohr Handelsges. mbH
Cogi S.r.l. 

54 mezinárodních veletrhů

58 firemních teambuildingů 

25 eventů s obchodními partnery

22 zahraničních zájezdů

13 certifikátů na systémy řízení a výrobky

13 ochranných známek

2 bytové domy se 7 desítkami bytů

Zaměstnanecké bytové družstvo

500+ zaměstnanců

Bravo International CZ s.r.o.
Bravo International DE GmbH 

Naše M&A aktivity v roce 2025:

REKAPITULACE úspěšné dvacetiletky
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JUBILEJNÍ OSLAVU si užili i ZAMĚSTNANCI

Slavnostní večer ve Velvarské Záložně byl příležitostí 

pro setkání pracovníků ze všech poboček - sešly se jich 

bezmála tři stovky a byli mezi nimi i ti, kteří na eventy 

běžně nechodí.

Mimořádné postavení mezi nimi má Zdeněk Podivínský, 

bývalý generální ředitel společnosti COMAX s.r.o., který ve 

firmě pracuje dodnes – letos rovných 55 let. Dostal prostor 

i na pódiu a my vám s ním na následující straně přinášíme 

rozhovor.

Součástí večerního programu byla projekce videa, které 

představilo současnou firmu v celé šíři jejích aktivit, 

a hudebním vrcholem bylo vystoupení slovenské kapely 

NO NAME. Po koncertě následovala barmanská show, 

která hostům otevřela cocktail bar.

Program druhé poloviny večera obsadila soutěž „HAPPY 

TWENTY“. Jednalo se o vědomostní kvíz o historii i součas-

nosti naší společnosti, do kterého se zapojilo 75 soutěžících. 

100 % otázek správně zodpovědělo 5 soutěžících, z nichž si 

3 vylosovaní odnesli finanční výhru ve výši 20 000 Kč každý. 

Odměnou všem soutěžícím byla pole dance show mistryň  

České republiky v nejvyšší elitní kategorii, která dodala 

večeru další rozměr.

Eventem provázel DJ ANDY a hosté měli po celý večer 

možnost čerpat z nabídky bohatého rautu. 
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55 LET VĚRNÝ JEDNÉ ZNAČCE:

Kudy vedla Vaše cesta do COMAXU?

Tehdy to byly ještě Kovohutě Velvary 

n.p., pracoval tu můj táta jako technolog 

a navíc to mám na vrátnici tak 100 m, 

takže to bylo jasné. Udělal jsem si hutní 

průmyslovku a po maturitě v srpnu 1970 

nastoupil jako hutník k rotační peci 

– a byla to právě tahle práce rukama, co 

mi později přineslo respekt mezi dělníky. 

Po 2 měsících v říjnu 1970 jsem ale 

narukoval na 2 roky na vojnu.

Co následovalo po vojně?

Když jsem se v září 1972 vrátil z vojny, 

tak už se dokončovala lakovací linka. 

Pod heslem „lakovací linka = linka 

mladých“ jsem nastoupil jako její 

chemický operátor. A začali jsme 

zkoušet jednotlivé technologické celky. 

Pracoval jsem později i jako operátor na 

výstupu, v laboratoři a nakonec jako 

vedoucí laboratoře. 

Kde jste brali know-how pro lakovací 

linku, která byla široko daleko jediná?

Stavěli to tu Italové a Američani, ti znali 

provozní věci. A několik našich lidí jelo 

na 2 měsíce na zácvik do USA (1973). 

Jak se zrodil nápad postavit lakovací 

linku ve Velvarech? 

Původně měla stát v Břidličné, technolo-

gicky totiž dávalo smysl, postavit ji vedle 

válcovny. Jenže Břidličná neměla na 

stavbu dostatek místa. Vyhrály Kovohutě 

Velvary a zároveň se tím v regionu řešila 

zaměstnanost.

Kdy jste se rozhodl pro studium VŠ?

Při práci v laboratoři jsem si uvědomil, 

že pro růst ve fabrice je potřeba další 

vzdělání. Přihlásil jsem se na hutní 

fakultu VŠT v Košicích, studoval jsem 

dálkově, 6 let.

Co Vám přinesl titul inženýr? 

Po skončení školy v roce 1981, bylo mi 

30, jsem byl jmenován technologem 

celé fabriky a ještě týž rok vedoucím 

technické přípravy výroby a investic. 

To byla velká změna, protože laboratoř, 

to byl uzavřený svět s přímým kontaktem 

na výrobu, ale nová pozice vyžadovala 

nadhled nad celou fabrikou. Následující 

rok pak přišla další změna, výrobně 

technický náměstek. Na pozici jsem 

zůstal 13 let do roku 1995 a pak už 

následoval ředitel COMAXU s.r.o. 9 let 

a prodej firmy v roce 2005.

Zažil jste socialistické plánování, 

privatizaci i soukromého vlastníka. 

Které období přineslo nejvíc změn?

Ony to byly kontinuální změny. Zásadní 

změnu každopádně přinesla lakovací 

linka, s ní přišel nový produkt, zajímaví 

zákazníci i noví dodavatelé. Lakovali 

jsme převážně hliník, ale usilovali jsme 

i o ocel, protože linka uměla lakovat 

obojí a my měli hodně poptávek, ale 

získat dostatek kvalitní oceli nebylo 

jednoduché. Naštěstí byl stále velký 

zájem o hliník a my lakovali i 19 000 tun 

hliníku ročně.

Proč se COMAX s.r.o. rozhodl v roce 

2005 firmu prodat?

S rozpadem ČSFR začaly ubývat zakázky 

v důsledku úpadku stavebnictví 

a průmyslu obecně. Například náš 

klíčový zákazník, který dříve odebíral 

5 tisíc tun lakovaného hliníku ročně, 

najednou odebral jen 300 tun. K tomu 

nás v těžké době bylo nejprve 10, 

později 7 spoluvlastníků a shodu 

v důležitých rozhodováních jsme 

nacházeli velmi obtížně.

Kdy jste přešel do úseku IMS?

Po prodeji firmy soukromému vlastníko-

vi v roce 2005. Už 2 roky před prodejem 

jsem se dokumentaci a certifikaci 

věnoval, takže to bylo i přirozené.

Jdete ve stopách otce a ve firmě máte 

i syna – i on si zde prošel více pozicemi 

a dnes pracuje v oddělení IMS.

Ano, do firmy se vrátil. Začínal tady po 

škole jako elektrikář, později byl v IT, ale 

skončil s nástupem externí IT firmy. Dnes 

je zpět 7. rokem, věnuje se metrologii pro 

všechny provozy, sledování reklamací 

a má přehled de facto o celé oblasti IMS. 

Který z provozů je z Vašeho pohledu 

pro IMS nejnáročnější?

Jednoznačně výroba profilů. Zákazníci 

z automotive mají velmi vysoké požadav-

ky a u profilů je obecně vysoká náročnost 

technické přípravy výroby. To s sebou 

nese nejen náročnou přípravu dokumen-

tace, ale i lidí.

IMS je poměrně mladé a početné 

oddělení. Vidíte v něm nástupce?

U nás můžou pracovat jen ti nejlepší, 

takže ano, vidím v týmu potenciál.

Ještě hrajete golf?

Hraju, potřebuju se hýbat, snažím se hrát 

2x týdně, často se synovcem. A rád 

vzpomínám, když nás ve firmě bylo víc 

golfistů a hráli jsme firemní turnaje, 

to jsem měl rád.

Děkujeme za rozhovor.

Ing. Zdeněk Podivínský
Manager IMS



Ve druhém zářijovém týdnu navštívilo Comax vedení Středočes-

kého kraje v čele s hejtmankou Petrou Peckovou; šlo o zdvořilost-

ní návštěvu s dialogem o tom, co velkou výrobní společnost 

s mezinárodním přesahem ovlivňuje a kde může pomoci kraj.

Diskusi předcházela exkurze do našich výrobních provozů. 

Po prohlídce jsme využili jednoho z posledních krásných letních dnů 

a klíčová témata otevřeli na střešní terase:

          Energetická udržitelnost výroby

          Dopravní napojení areálu a zlepšení infrastruktury

          Propojení technických škol s praxí

          Zrychlení správních procesů pro další rozvoj firmy

Krajské návštěvy v Comaxu se zúčastnil i starosta Velvar pan Radim 

Wolák - ten pro účastníky připravil atraktivní navazující program 

včetně setkání se starosty okolních obcí a na závěr dne veřejnou 

debatu s občany ve Velvarské Záložně.

21.
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Setkání s vedením KÚSK

Vedení Středočeského kraje zavítalo do COMAXU
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Podnikatelé diskutovali o budoucnosti ekonomiky

COMAX hostil podnikatele ze Slánska

Spolupráce firem a státní správy, podpora podnikání 

a aktuální ekonomické výhledy – to byly hlavní body

Setkání zástupců podnikatelů, které se v úterý 16. září 2025 

uskutečnilo v COMAXU. Akce přilákala zástupce velkých 

firem na Slánsku, představitele státní správy i média 

a ukázala, že spolupráce a výměna informací jsou pro další 

rozvoj podnikatelského prostředí zásadní. 

Setkání navázalo na květnovou akci pořádanou 

ve společnosti F. X. Meiller Slaný s.r.o., která jako první 

projevila zájem o tuto formu spolupráce. V září převzal 

hostitelskou roli COMAX.

Součástí programu v COMAXU byla komentovaná 

prohlídka provozů. 

„Je pro nás ctí, že se zářijové setkání uskutečnilo právě 

u nás. Vnímáme to jako ocenění naší práce a zároveň 

možnost představit náš provoz, který je v mnoha ohledech 

unikátní. Věřím, že podobné akce posilují podnikatelskou 

komunitu a přinášejí inspiraci všem zúčastněným,“

řekl předseda představenstva Ing. Marian Manda.

COMAX jako hostitel představil vedle výrobních provozů 

i projekt své nadcházející velké investice – nové kontinu-

ální lakovací linky v hodnotě přes 1 miliardu Kč. 
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NOVÉ TVÁŘE managementu

Letošní rok bylo pro naše personální oddělení mimořádně náročný, ale i mimořádně úrodný – představujeme nové kolegy 

na vedoucích pozicích, kteří posílili náš tým v souvislosti s novými akvizicemi, přechodem firmy na nový informační systém 

anebo generační obměnou.

Pavel Helus
Manager energetiky

Petr Růžička
M&A Manager 

Alžběta Ryšánková
Senior konzultant ERP 

Robert Elgner
CFO

Petr Michálek
Facility Manager

Aneta Mlejnková
HR Manager

„V Comaxu navazuji na zkuše-

nosti z předchozích působení

v energetice pro síť hypermarketů 

Globus či v Dopravním podniku hl. města Prahy. Mým 

cílem je provést firmu obdobím dynamického vývoje 

evropské energetiky v oblastech stabilizace distribuční 

sítě, plnění emisních cílů a dekarbonizace průmyslu.“ Pavel

má rád sport: hraje hokej, florbal, jezdí na kole a lyžuje.

Petr posílil náš tým jako M&A 

manažer. Bezmála 10 let se 

věnuje fúzím a  kvizicímspolečností 

v mezinárodním prostředí. U nás se zaměřuje na strate-

gický růst skupiny COMAX v ČR i na zahraničních trzích. 

Petr má rád lyžování – až tak moc, že i rodinné procházky

plánuje po černých sjezdovkách.

„Do Comaxu si přináším 10 let 

zkušeností v auditorské společ-

nosti a 10 let praxe finančního 

ředitele v automotive. Mým cílem je podpořit Comax 

v různých fázích finančního rozhodování, v jednáních 

s bankami, auditory a finančním úřadem. Plánuji rozvíjet 

controlling a reporting k přehlednosti, jednoduchosti 

a preciznosti. Ve volném čase se rád věnuji rodině a svým

malým dětem.“

Od roku 2003 konzultantka 

pro Navision a Business Central, 

nejprve u partnera Microsoftu, 

později jako interní konzultantka v obchodně-výrobní 

společnosti. Kromě podpory uživatelů ERP a jeho 

neustálého rozvoje se zaměřovala na analýzu dat a tvorbu 

reportů. Volný čas věnuje rodině a má ráda hory v každém

ročním období.

„Jsem rád, že své bohaté zku-

šenosti v péči o firemní majetek, 

které jsem získal v průběhu 32 let 

ve velkých výrobních společnostech v chemickém a auto-

mobilovém průmyslu, můžu využít i na mém novém 

působišti. Mám radost, že můžu po delší době pracovat 

pro českou společnost a podílet se s kolegy na jejích 

úspěších. Mým koníčkem je studium psychologie, tenis 

a motorismus.“

Aneta má 20 let zkušeností 

v oblasti řízení lidských zdrojů 

získaných převážně ve výrobních 

společnostech. Její přístup spojuje systematickou práci 

s respektem k individuálním potřebám zaměstnanců. 

„Věřím, že dobře nastavené HR procesy nejsou jen admi-

nistrativní nutnost, ale i nástroj pro rozvoj lidí i firmy“. Mezi 

silné stránky Anety patří vedení změnových procesů, 

rozvoj zaměstnanců a budování podporujícího pracov-

ního prostředí. Volný čas tráví nejradši s rodinou – ideálně 

v přírodě. Zároveň se ráda vzdělává a sleduje trendy 

v oblasti HR.
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ZÁŘÍ 2025

ZAHRADNÍ CENTRUM COMAX 
s multifunkční halou  

Říkáme jí „STODOLA“

Vítězem architektonické soutěže o návrh naší nové 

víceúčelové budovy ve Velvarech na půdorysu 1.000 m2

se na jaře 2025 stal návrh Ing. Arch. Michaely Bergové. 

Na podzim 2025 jsme zahájili stavbu budovy, jíž důvěrně 

říkáme stodola; založili jsme piloty, provedli železobetonové 

konstrukce a realizovali přípojky (voda, elektro). 

Po Novém roce instalace konstrukce krovu a opláštění 

a nakonec bude realizována střecha (jak jinak než od 

Comaxu). Realizace interiéru započne na jaře 2026 

– aktuality z projektu s vámi budeme sdílet. 

Moderní víceúčelová budova bude sloužit jako zázemí 

pro naše malé firemní zahradnictví, s recepcí pro návštěvy 

a skladem v přízemí a s administrativním zázemím v patře. 

Exteriéru jsme vtiskli podobu moderní stodoly se sedlovou 

střechou a dřevěnými fasádními prvky, abychom zvýraznili 

její charakter odlišný od našich sousedních výrobních hal.

Po kolaudaci vás pozveme na kávu – naši novou „stodolu“ 

najdete na Malovarské ulici vedle naší provozovny STŘECHY 

COMAX, kde i pohodlně zaparkujete.

Září 2025: Zakládání pilotů pro železobetonovou konstrukci ,,stodoly“ 

v sousedství STŘECH COMAX
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BYTOVÝ DŮM „A“ v rukách VLASTNÍKŮ

Všech 33 bytů I. etapy bylo prodáno za 10 měsíců, většina 

ještě před tím, než byl dokončen vzorový byt – důvěra 

kupujících nám samozřejmě dělá radost. Dnes mají zájemci 

o bydlení v našem projektu možnost vidět nejen vzorový byt, 

ale celý dům A včetně sklípků a garáží a na probíhající stavbu 

domu B se mohou podívat z lodžie nejvyššího patra.

V říjnu 2025 získal dům A souhlas s užíváním stavby 

a byl zapsán do katastru nemovitostí; bytové jednotky 

přechá-zí do rukou vlastníků.

Nová adresa získala i novou ulici

Nová ulice propojí Chržínskou s ulicí Na Průhoně. O název 

ulice jsme si zasoutěžili – vyhrála Dřevařská odkazující na 

historii místa - dřívějšími majiteli pozemku byly ještě před 10 

lety České dřevařské závody, a.s., výrobce dřevěného 

nábytku.

Dům A zapsán do katastru nemovitostí



Zkušený britský obchodník, 

který na jaře 2026 oslaví 10 let 

obchodní spolupráce s Comaxem.
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Anglický UK CONSTRUCTION WEEK, Birmingham

Popáté v řadě jsme návštěvníkům jedné z významných 

stavebních výstav v Anglii představili naši zákaznicky 

nejúspěšnější hliníkovou krytinu COMAX Klik a také 

designovou ocelovou solární střechu SOLROOF. Těší nás, 

že jak koncoví zákazníci, tak obchodní partneři opakovaně 

plánují naše střešní výrobky do svých projektů.

Důvěra je základ dlouhodobých vztahů

Požádali jsme Phila Browna, aby zavzpomínal na začátky 

spolupráce s Comaxem před téměř 10 lety 

a přiblížil současnou pozici naší značky v Anglii.

„Na britský trh jsme vstoupili v dubnu 2016, aniž bychom zde 

měli skutečnou přítomnost. Na začátku to bylo těžké, dostat 

se k obchodníkům a distributorům, kteří již byli zásobováni 

velkými konkurenty na trhu, kteří byli i cenově konkurence-

schopnější. Postupem času jsme si vybudovali důvěru 

a vztahy s velkými prodejci střešních krytin a specialisty 

na ploché střechy a nabídli jsme bezkonkurenční služby, 

které nikdo jiný neposkytoval, a to si v průběhu let uvědomili 

všichni partneři ve Velké Británii. To sehrálo zásadní roli 

v našem úspěšném podnikání, které máme dnes.

Comax Klik z hliníku je náš nejprodávanější produkt ve 

Velké Británii, protože nabízí obrovskou úsporu nákladů 

oproti tradiční zinkové střeše, a jeho popularita roste 

s rostoucími životními náklady. A ačkoli působím 

ve Velké Británii, žádná z činností by zde nebyla 

možná bez podpory a odborných znalostí kolegů 

ze STŘECH COMAX ve Velvarech.“

Na jubilejním 10. ročníku výstavy na výstavišti NEC 

v Birminghamu nás reprezentovali náš anglický obchodník 

Phil Brown (na snímku uprostřed) a dva kolegové 

z Velvar, Jakub Štajnc a Martin Hora - oba ze STŘECH 

COMAX.

Phil Brown 
Sales Agent UK
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Rok náročného výběru je úspěšně za námi

SMLOUVA NA NOVÝ ERP SYSTÉM

V říjnu 2025 jsme po roce náročných jednání podepsali 

smlouvu na implementaci nového ERP systému. Součástí 

budou podrobné analýzy našich procesů, vývoj nového 

řešení a v závěru rozsáhlé testování nového systému.

Důvodem tohoto náročného kroku je ukončená podpora 

dosavadního systému od společnosti Microsoft. Laicky 

to znamená, že na aktuální verzi Business Central už 

nebudou poskytovány bezpečnostní aktualizace, opravy 

chyb ani technická podpora, což zvyšuje riziko provozních 

výpadků, bezpečnostní zranitelnosti i nesouladu 

s legislativními požadavky. 

Nová platforma je postavena na moderním programovacím 

jazyce, pročež se nejedná o běžný upgrade, ale o kompletní 

přepsání programovacího kódu celého systému včetně cca 

70 % specifických úprav vyvinutých pro naši společnost.

Na projektu se bude aktivně podílet tým IT oddělení pečující 

o dosavadní Business Central, ve složení Libor Plachý 

(architekt řešení), konzultanti Mgr. Lívia Liptáková, Ing. 

Alžběta Ryšánková a Ing. Lucie Černá, vývojář Jiří Anděl, 

školitelé a testeři Michaela Cermanová a Ing. Zdeněk Řehák. 

Vedoucím projektu je Ing. Zdeněk Kieryk.

Ze strany uživatelů je do projektu zapojeno 35 klíčových 

zaměstnanců odpovědných za konkrétní oblasti, kteří 

budou intenzivně spolupracovat zejména ve fázi analýz 

a testování. 

V pokročilé fázi projektu se zapojí i zbývající část IT oddělení, 

která bude zodpovědná za zprovoznění nových serverů 

a následně zajistí instalaci nového systému na všechny 

uživatelské stanice.

Velkou přidanou hodnotou je vznik tzv. cloud-ready řešení, 

které výrazně usnadní budoucí přechod do cloudu. Ten nás 

nevyhnutelně čeká a jeho realizace významně podpoří 

modernizaci klíčových podnikových procesů.

Implementace systému potrvá dva roky. Uvedení do 

provozu plánujeme k 1.1.2028.

Náklady projektu dosáhnou 30 mil Kč.

Náš implementační IT tým 
v čele s vedoucím projektu Zdeňkem Kierykem (uprostřed)
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„Třináctka“ nám nosí štěstí

PROFILOVACÍ LINKU VYROBÍ V ČÍNĚ

V pondělí 13. října 2025 jsme na pobočce v Kolíně jednali 

o technických detailech dodávky nové válcovací linky na 

výrobu ocelových profilů pro fotovoltaické elektrárny. 

Jednání se účastnili zástupci čínské technologické 

společnost IMPROVE TECHNOLOGY Co., Ltd., která se 

na výrobu profilovacích linek specializuje.

Co jednání předcházelo?

Společnost IMPROVE jsme poznali na veletrhu BAU 

v Mnichově. Na základě učiněné nabídky navštívil náš 

čtyřčlenný tým profilářů moderní čínskou továrnu, kde 

měl na 5 podlažích možnost vidět ukázková špičková 

výrobní zařízení, mezi nimi např. linku s 96 válcovacími 

pozicemi na výrobu velmi složitých okenních profilů.

Diskutované parametry naší linky:

Výrobní linka bude mít 26 válcovacích pozic a výrobní 

rychlost 10-30 m/min. Nepůjde o linku univerzální, ale 

specializovanou na výrobu FVE profilů, s vysokým 

podílem automatizace dílčích technologií. Po podpisu 

smlouvy bude linka dodána v průběhu 8-10 měsíců 

a instalována v našem výrobním závodě v Kolíně. 

Linka bude dlouhá 45 m.

          Tloušťka materiálu: 0,8 – 3,5 mm

          Šířka materiálu: 50 – 350 mm

          Výrobní délky profilů: 300 – 6 500 mm

          Max. jakost materiálu: S550GD+310ZM

Náklady na novou technologii dostáhnou 18-20 mil Eur.

S výrobou solárních profilů máme 

bohatou zkušenost – do největší 

pozemní solární elektrárny 

v České republice jsme z našeho 

výrobního závodu v Litovli dodali 

90 000 ks ocelových profilů. 

Z téhož závodu jsme letos dodali 

180 tun profilů do fotovoltaické

elektrárny v Chorvatsku. 

Tým našich profilářů v Číně

Z jednání s čínskými zástupci v Kolíně



ÚSPĚCH NENÍ ZADARMO
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Značka STŘECHY COMAX® slaví 10 let

Závod STŘECHY COMAX, ležící na křižovatce silnic I/16 

a III/24028 na jihozápadě Velvar, byl slavnostně otevřen 

před rovnými 10 lety v roce 2015, tehdy jsme také 

poprvé uvedli na trh značku STŘECHY COMAX® 

a zaregistrovali pro ni ochrannou známku.

Po 5 letech jsme výrobní a skladové prostory STŘECH 

COMAX zdvojnásobili – výstavbou druhé výrobně-skladové 

haly přibylo 6 000 m² a obě haly jsme účelně propojili.

V souvislosti s rozšířením výroby krytin rozšířily 

STŘECHY COMAX i své služby – ve spolupráci s ČKAIT 

připravily pro architekty, projektanty, VŠ studenty a další 

odborníky ze sektoru plechových střech odborný seminář 

„Střední a fasádní systémy Comax“ s exkurzí do lakovací 

linky a současně otevřely Centrum pro klempíře, kde 

zahájily sérii úspěšných jednodenních teoreticko-praktic-

kých školení pro realizační týmy i jednotlivce věnovaných 

ukázkám a nácviku montáže - po teoretickém úvodu 

účastníci absolvují praktický nácvik instalace našich krytin 

s profesionálem. Absolvování školení je doloženo osvědče-

ním.

Za 5 let trvání klempířských školení prošlo kurzem přes 

2 000 klempířů a dalších odborníků z celé republiky

I když se STŘECHY COMAX prioritně nezaměřují na koncové 

zákazníky, jsou klempířská školení přínosem i pro ně – vedle 

kompletního technického poradenství nabízí STŘECHY 

COMAX zákazníkovi i zkušené realizační firmy, čímž mu šetří 

nemalý čas a obvykle i starosti spojené s individuálním 

hledáním prověřeného dodavatele.

V roce 2026 plánujeme proškolit cca 500 profesionálů 

ze sektoru plechových střech.

www.strechycomax.cz



Nejen funkční a bezpečný

Dočkali jsme se. Po řadě důležitých stavebních a technolo-

gických investic a oprav, které u nás neustávají žádný rok, 

přišel čas i na zahradní práce; úklid a údržbu areálu 

realizujeme svépomocí, máme na to tým i potřebnou 

techniku, ale novou výsadbu jsme svěřili odborníkům. 

A protože počasí v říjnu přálo, mohli jsme pořídit první 

fotografie čerstvě osázených záhonů už krátce po zahájení 

prací.

Náš výrobní areál ve Velvarech má rozlohu 150 000 m²

(s provozovnou STŘECHY COMAX 200 000 m²) a přestože 

převažují výrobní haly a komunikace, za každým rohem 

je i kus zeleně. A té se aktuálně dostalo péče.

Letos jsme si při několika eventech užili i naši zelenou 

střešní zahradu, která zaměstnanců i návštěvám nabízí 

relaxační zónu s výhledem na areál, ale i na nedaleký Říp.

Promyšlená výsadba zeleně je součástí našeho závazku 

k ESG a promítá se i do našich dalších aktivit, jako je např. 

výstavba zahradního centra na okraji města, kde 

plánujeme vysadit ovocný sad.

NOVĚ I ÚTULNÝ

30.
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Zahradnické práce v sídle společnosti v průběhu října 2025

PŘED PO
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3. AKVIZICE ROKU 2025:  Bravo!

31.

Skupina COMAX dál roste

Jak jsme informovali na str. 9 a 10, v únoru 2025 se stala členem 

skupiny COMAX německá společnost KBS-Rohr Handelsges. 

mbH a dubnu 2025 ji doplnilo italské Cogi S.r.l. 

V listopadu 2025 do skupiny vstoupily 2 výrobně logistické 

společnosti mezinárodního holdingu Bravo: česká společnost 

Bravo International CZ s.r.o. a německá firma 

Bravo International DE GmbH.

Bravo je mezinárodní skupina s centrálou ve Vídni, která se 

specializuje na výrobu a logistiku ucelených řešení plechového 

zastřešení a opláštění. Za 25 let se rozrostla v holding, který 

dodává ocelové střešní výrobky do stovek hobby marketů 

ve 25 zemích Evropy. 

COMAX akvizicí převzal 2 ze společností holdingu

a propojí s nimi své aktivity v sektoru plechových střech. 

Bravo International CZ s.r.o., Ivančice Bravo International DE GmbH, Bernburg

Společnost se sídlem v Ivančicích u Brna byla založena 

v roce 2011. Zaměřuje se na výrobu a dodávky pro síť 200 

partnerských prodejen ve střední a západní Evropě a má 

72 zaměstnanců. Na ploše 7 800 m² ročně vyrobí 6 mil m²

plochých výrobků, její obrat v roce 2024 překročil 14 mil Eur. 

V roce 2016 bylo založeno logistické centrum v Bernburgu, 

kde v současnosti pracuje 46 zaměstnanců.  Na ploše 

7 750 m² probíhá cross-docking spolupracujících partnerů 

pro 1 000 německých hobby marketů a od roku 2021 se zde 

i vyrábí. Společnost v roce 2024 dosáhla obratu 25 mil Eur.

Z podpisu smluv ve Vídni



LISTOPAD 2025

VZDĚLÁVÁME PRAXÍ
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Exkurze do Arcelor Mittal 
v německém Eisenhüttenstadtu
vydala za několikadenní školení

Díky dlouhodobě dobrým obchodním vztahům s našim 

největším dodavatelem pásové oceli jsme v říjnu 2025 

připravili pro naše zaměstnance na pozicích obchodníků, 

technologů či kontrolorů kvality exkurzi do německé 

pobočky ocelové huti Arcelor Mittal. Komentovaná prohlídka 

živého výrobního provozu od prvovýroby železa přes teplé 

válcování po pozinkovnu účastníkům dopřála bezprostřední 

kontakt s výrobou plechu a zkušenost předčila mnohá 

teoretická školení.

„Velmi mě překvapila rozlehlost závodu, míra automatizace 

provozů, pokročilé řešení bezpečnosti i další využití strusky 

coby vedlejšího produktu výroby,“ sdílel své dojmy Robin 

Majoroš, jeden z účastníků exkurze.

METAL TRADE COMAX je zkušeným zpracovatelem ocelové-

ho a hliníkového plechu – přes 50 let ho profesionálně lakuje 

na své lakovací lince a pokud jde o ocelový plech, ten také 

profiluje a svařuje do trubek včetně metalizace svaru. 

Vlastní válcovnou COMAX nedisponuje, proto si velmi 

ceníme možnosti vidět u našich partnerů všechny živé 

procesy, které předchází dodávce svitků k nám k našemu 

dalšímu zpracování.

ArcelorMittal Eisenhüttenstadt



33.

COMAX PUZZLE

Otestuj své znalosti a zašli nám tajenku!

Vylušti křížovku a zašli nám tajenku skrze QR kód, tři výherce vylosujeme na vánočním večírku 19.12.2025.
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Nový filtr přivítali zaměstnanci i sousedé

CO JEŠTĚ SE POVEDLO? 

ČISTÝ VZDUCH SI UŽÍVÁME VŠICHNI 

Dlouhodobě se snažíme nejen modernizovat výrobu, ale 

i snižovat dopady našich provozů na okolí. Díky fungující 

zpětné vazbě i našemu závazku k ESG můžeme sdílet 

konkrétní kroky.

Jedním z klíčových počinů letošního roku v sídle společnosti 

ve Velvarech byla instalace nového, vysoce účinného 

filtračního zařízení. V květnu byla zahájena instalace a už 

v srpnu, po pravidelné letní odstávce, bylo zařízení uvedeno 

do provozu. Jedná se o významnou investici v hodnotě 

téměř 40 mil Kč.  

Nový filtr vyčistí až 60 000 m³ vzduchu za hodinu

a je zaměřen hlavně na zachytávání prachových částic, 

které vznikají při výrobě. Nejde přitom o náhradu dosavadní-

ho filtračního zařízení, ale o rozšíření systému, takže celková 

účinnost filtrace je dnes výrazně vyšší. Zároveň nejde 

o jednorázový krok, ale o součást strategie, v jejímž rámci 

naše působení neustále vylepšujeme jak z hlediska technolo-

gií, tak i bezpečnosti a zdravého pracovního prostředí pro 

naše zaměstnance a okolí.

Filtrační zařízení a technologie, na něž jsou filtry napojeny, 

dnes provozuje společnost Oetinger CZ, která má sídlo 

v našem areálu a vznikla oddělením našeho hutního provozu 

do samostatné společnosti v roce 2023. A jelikož nadále 

podnikáme vedle sebe, mají inovace a investice do snižování 

emisí velmi pozitivní dopad i na nás.
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CO JEŠTĚ SE POVEDLO? 

KATEMO ENERGY PARK – NEJVĚTŠÍ V ČESKU

Letos na podzim byla dokončena největší pozemní solární 

elektrárna v České republice, do níž dodávku 90 000 ks 

ocelových profilů ze 100% zajistil COMAX.

Elektrárna se rozkládá na ploše 330 000 m² (46 fotbalových 

hřišť) a ocelové nosníky, na nichž jsou instalovány solární 

panely, byly vyrobeny v našem závodě v Litovli na moderní 

svařovací profilovací lince, kterou jsme spustili v roce 2023.

Součástí elektrárny je robustní bateriové úložiště čítající 

36 tun baterií (45 760 článků) v 11 bateriových kontejnerech 

a výkon elektrárny je rovněž úctyhodný – 45 MW FVE 

s plánovanou kapacitou bateriového úložiště až 130 MWh.

Elektrárna je schopna zásobovat 13 855 domácností 

a je ukázkou nejmodernějšího řešení pro výrobu, akumulaci 

a řízení elektrické energie včetně dobíjecí infrastruktury. 

Pokročili jsme v přípravách investice

JSME BLÍŽE CÍLI

V dubnu 2024 jsme od Krajského úřadu Středočeského kraje 

získali kladné posouzení vlivu našeho investičního záměru 

na životní prostředí a veřejné zdraví (EIA) a na jeho základě 

jsme požádali o stavební povolení, které očekáváme na jaře 

2026. Sdílíme vám dnes některé pohledy do připraveného 

projektu, který je rozsahem i investičně největší v naší historii, 

dosáhne 1,5 mld Kč.

Co nás čeká?

Odtěžení 65 000 m³ zeminy

Vylití 4 000 m³ betonu

Výstavba na ploše 12.000 m²

Instalace a spuštění linky: 4/27 - 4/28

Výše investice: 60 mil € 

KATEMO ENERGY PARK, Modlany (Teplice)
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CO JEŠTĚ SE POVEDLO? 

FIREMNÍ KALENDÁŘ 2026

Před 10 lety, u příležitosti 10. výročí naší akciové společ-

nosti, jsme nafotili náš první kalendář; nesl jméno FACE 

2016 a plnily ho tváře našich pohledných kolegyň. Autorem 

fotografií byl Jakub Ludvík a v některých kancelářích 

kalendář visí dodnes. 

Letos, u příležitosti 20. výročí firmy, jsme nafotili nový 

kalendář. Dostal příhodné jméno PEOPLE 2026, protože lidi 

jsou základ našeho úspěchu, a je vyváženým mixem našich 

žen i mužů. Věříme, že bude přinášet radost po celý příští 

rok. Výtěžek z prodeje věnujeme na podporu komunitního 

života v obci.

People 2026
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Naše trvalá chlouba: STŘEŠNÍ REALIZACE 

COMAX Falc
Čistá

COMAX Rechtek
Německo

COMAX Falc a COMAX ComBo 
Jílové u Prahy

COMAX Klik
Frymburk

COMAX Falc
Liberec

COMAX BoCo
Olomouc
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Není střecha jako střecha!

Naše dceřinka SOLROOF CZ má za sebou 2 roky působení 

na českém trhu a za tu dobu si dokázala získat pozornost. 

Zákazník se značkou SOLROOF získává kompletní solární 

ocelovou střechu 2 v 1 včetně jedné montáže a jedné 

generální záruky na vše.

Integrované fotovoltaické panely pracují v širokém teplot-

ním rozsahu od -40 do +85 stupňů Celsia a fotovoltaický 

systém SOLROOF tak není jen zárukou vysoké estetiky, ale

i stálého výkonu a spolehlivosti. 

Aktivní solární panely jsou doplněny ocelovými panely 

z nízkoemisní oceli XCarb od společnosti ArcelorMittal, 

oplechováním, okapovým systémem a nezbytnými kompo-

nenty fotovoltaického systému (optimalizátory, střídač). 

SOLROOF dokazuje, že střechu jako účinný zdroj zelené 

energie lze realizovat i velmi vkusně – zcela nenápadně.

Ocelovou střechu SOLROOF CZ si lze zblízka prohlédnout 

na naší prodejně STŘECHY COMAX ve Velvarech.

www.solroof.cz

SOLROOF je zárukou vysoké estetiky
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CO NÁS ČEKÁ V ROCE 2026? 

Velvary 2026

KOLAUDACE BYTOVÉHO DOMU „B“

Po úspěšné výstavbě a předávání jednotek bytového domu A 

do rukou vlastníků jsme optimističtí, pokud jde o dokončení 

bytového domu B. Kolaudaci plánujeme za září 2026. 

V témže roce zahájíme výstavbu 3. domu (dům C).

S nastupem zimy jsme dokončili nezbytne venkovni prace 

na stavbě domu B, jako je zateplení fasády, montáž oken 

a provizorních dveří a parotěsná zábrana střechy a teras, 

aby byl dům připraven pro práce uvnitř, které již částečně 

začínají. Zateplen máme i strop v garáži, máme vybetonová-

nu vjezdovou rampu a nainstalovaná jsou i provizorní 

garážová vrata. Nyní se budeme soustředit na stavbu 

vnitřních sádrokartonových příček, rozvody instalací 

a přípravu kotelny pro temperaci objektu přes chladné 

měsíce.

I přes zimu vám budeme sdílet stavební dění v domě 

prostřednictvím aktualit na webových stránkách

www.bytycomax.cz
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CO NÁS ČEKÁ V ROCE 2026? 

Kolín 2026

Zahraničí 2026

MEZINÁRODNÍ VELETRHY 2026
Spolehlivé fórum pro matchmaking

VÝSTAVBA NOVÉ PRŮMYSLOVÉ HALY v Kolíně 
Na pozemcích MTC Kolín s.r.o. postavíme novou dvojlodní halu 

Na základě smlouvy s nájemcem uzavřené na 10 let začne-

me na jaře 2026 na půdě MTC Kolín s.r.o. stavět na klíč

novou moderní průmyslovou halu; půjde o polovinu haly C 

z přiložené vizualizace, která bude mít podlahovou plochu 

úctyhodných 5.500 m². 

Moderní hala bude koncipována jako dvojlodní, jednopod-

lažní, vytápěná, s nízkou sedlovou střechou. Hala bude 

prosvětlena a provětrávána střešními světlíky a v každé lodi 

bude instalován portálový jeřáb. 

MTC Kolín s.r.o. jako správce areálu bude pro budoucí 

provoz haly zajišťovat všechny síťové a servisní služby.

         Zahájení stavby 1. 1. 2026

         Dokončení stavby 31. 12. 2027

Další aktivity MTC Kolín s.r.o. najdete na webu

www.mtckolin.cz

STŘECHY-SOLAR-ŘEMESLO

FENSTERBAU Norimberk

TUBE Düsseldorf

ALUMINIUM Düsseldorf

UK WEEK Birmingham

12. – 14.2.2026

24. – 27.3.2026

13. – 17.4.2026

6. – 8.10.2026

29.9. – 1.10.2026

Hala C Hala C
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POZNEJ NAŠE VÝROBNÍ ZÁVODY

- MŮŽEŠ RŮST S NÁMI

Zajímavé pracovní pozice

nabízíme po celý rok.

Zaměstnání u nás je spojeno s možností 

koupit nový byt

v našem bytovém projektu BYTY COMAX.

Kontaktuj: +420 604 544 889

Sleduj naše webové stránky,

najdeš v nich nejen aktuální nabídku bytů nebo práce,

ale i řadu informací ze života firmy.

METAL TRADE COMAX, a.s.

www.bytycomax.cz
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